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Třetí projektové setkání ve Florencii!  

 
Ve dnech 5. a 6. října 2020 se ve Florencii konalo 3. mezinárodní setkání 

projektu SUFABU, pod záštitou italského partnera CEDIT. Jednání bylo 

kombinované, španělští ONP a čeští INSTITUT INPRO se schůzky 

zúčastnili osobně, zatímco ostatní partneři se kvůli zdravotní pohotovosti 

COVID-19 akce zúčastnit osobně nemohli a připojili se proto vzdáleně za 

pomoci videokonference. Setkání ve Florencii bylo rozděleno do tří online 

schůzek trvajících po dvou hodinách. Důraz byl kladen na stávající 

dosažené výsledky a jejich dokončení, další pokroky v projektu a 

administrativní aspekty projektu. Setkání se zúčastnila také Elena Casprini, 

Ph.D., vedoucí výzkumná pracovnice na katedře práva a podnikání na 

univerzitě v Sieně, která představila výzkumy své katedry v oblasti 

rodinného podnikání. Navzdory prvotnímu zklamání z toho, že ve Florencii 

nebyli osobně přítomni všichni partneři, byly dva dny mezinárodního 

setkání SUFABU pro realizaci projektu velmi intenzivní a produktivní. 
 
 
 
 

IO2: Případové studie rodinných firem  

 
Třetí mezinárodní setkání se zaměřilo na finalizaci druhého zásadního 

výstupu IO2, tj. sběru případových studií rodinných podniků, které již prošly 

procesem předání firmy další generaci nebo u nich právě probíhá. 

Případové studie jsou důležitým učícím materiálem a zároveň jsou důležité 

při identifikaci důležitých bodů pro třetí zásadní výstup – vzdělávací 

materiály, které budou sloužit rodinným podnikatelům v přípravě a 

plánování nástupnictví. Každý partner představil dosud nashromážděné 

případové studie z jednotlivých zemí, které zdůrazňují nejen různorodé 

rodinné příběhy, ale také otázky a akce, které by si měl rodinný podnikatel 

položit a zvážit před tím, než bude sám čelit předání firmy nástupníkům. 

Po prezentaci všech nashromážděných příběhů partneři definovali typy 

rodinných posloupností, jako například neplánované předání firmy v 

důsledku náhlé smrti nebo nemoci majitele či způsobu mezigenerační 

spolupráce, kdy rodinní příslušníci několika generací vlastní a dlouhodobě 

společně provozují rodinný podnik. Norští FBN, vedoucí IO2, představili 

příklad závěrečného dokumentu týkajícího se jednoho z vybraných 

tematických okruhů, ve kterém jsou uceleny konkrétní případové studie 

s obdobným průběhem. Dalším krokem bude překlad případových studií 

do všech jazyků partnerských zemí a jejich nahrání na webovou stránku 

projektu. 
 
 
 

Další kroky!  

 
Případové studie jsou důležité pro vývoj třetího výstupu IO3, který předpokládá vypracování e-learningových vzdělávacích 

materiálů. FBN představila partnerům 8 navržených vzdělávacích okruhů, které byly identifikovány na základě shromážděných 

případových studií. Každý partner vypracuje podkladové vzdělávací materiály k vybranému okruhu, založené na jasném, 

jednoduchém a srozumitelném jazyce. U každého tématu proběhne zpětná vazba a hodnocení. Ke školicím materiálům budou také 

připojena krátká mikro-learningová videa v kreativním formátu. 
 
 
 

Covid-19   

 
Tým SUFABU si je vědom vlivu pandemie Covid-19 na současný chod společnosti, včetně práce rodinných podniků. Cílem projektu 

SUFABU je proto poskytnout podporu v delikátním procesu nástupnictví a jako nikdy předtím se domníváme, že je nezbytné 

vyvinout bezplatné užitečné materiály a nástroje, které pomohou všem firmám, rodinným i nerodinným, které mají v úmyslu firmu 

předat další generaci.  
 
 
 

Copyrighti 202019 SUBAFU If you are no longer interested, you can unsubscribe instantly. 


